

109



Město Rudná

Masarykova 94, 252 19 Rudná
www.mestorudna.cz,

e-mail: langrova@rudnamesto.cz, telefon: 311 652 333, mobil: 731 960 330

Městský úřad Rudná	Gj.
Došlo 9.10.2023	04143
Přílohy	Č.dor.zásilký
Zpracovatel 40	

Smlouva o užívání veřejného prostranství

kteřou uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku smluvní strany:

1) **Město Rudná**, IČ:00233773, se sídlem Masarykova 94, 252 19 Rudná na straně jedné, jako správce poplatku za užívání veřejného prostranství (dále jen „**správce poplatku**“) a

2) **Poplatník** poplatku za užívání veřejného prostranství

Titl.	jméno	Příjmení (název, obchodní firma, popř. druh podnikání)	Dat.narození (IČ)	telefon
	Miroslav	Soukup (ABIES Vysočina, s.r.o.)	26032074	
Adresa trvalého pobytu (adresa zapsaná v obchodním rejstříku, adresa sídla)				
ulice	č.p., č.e.	PŠČ	město, obec	
Zbraslavská	12/11	159 00	Praha-Malá Chuchle	
(dále jen „poplatník“)				

I. Správce poplatku touto smlouvou poplatníkovi přenechává k užívání část pozemku

Číslo pozemku dle KN	o výměře m ²	ulice	Před č.p. (č.e.)
474/1 v k.ú. Dušníky u Rudné	75 m ²	Havlíčkovo náměstí	
za účelem umístění a provedení stavby nebo zařízení na dobu specifikovanou v článku II. této smlouvy.			

II. **Časové období**, na které správce poplatku touto smlouvou poplatníkovi přenechává k užívání část pozemku dle článku I. této smlouvy pro umístění a provedení stavby nebo zařízení této smlouvy je:

den počátku užívání veřejného prostranství	den konce užívání veřejného prostranství	celkem dnů
23.11.2023	23.12.2023	31

III. Specifikace rozsahu záboru částí pozemku uvedeného v článku I. této smlouvy

druh záboru	o výměře m ²	počet dnů	Kč
Prodej vánočních stromků	75 m ²	31	23.250,- Kč

IV. Poplatník se zavazuje, že část pozemku specifikovanou v cl. I. a III této smlouvy, bude užívat pouze k účelu stanovenému v článku III. smlouvy.

V. V případě, že poplatník zjistí, že nemůže dodržet termín ukončení prací, k jejichž provedení je mu předmětný pozemek touto smlouvou předáván na dobu uvedenou v článku II. této smlouvy, je povinen s předstihem min. 3 pracovních dní požádat správce poplatku o prodloužení doby trvání užívání veřejného prostranství pro účel uvedený v článku III., o čemž bude sepsán dodatek k této smlouvě a je povinen zaplatit částku za další užívání veřejného prostranství, která mu bude doúčtována.

VI. Poplatník je povinen zaplatit správci poplatku poplatek za užívání veřejného prostranství. Dále je poplatník povinen zaplatit skutečné množství případně odebrané energie za dobu užívání prostranství. Poplatek lze uhradit buď na pokladně Městského úřadu Rudná, nebo bankovním převodem na č. účtu **388 165 329/0800**, variabilní symbol **1343**, do poznámky prosím uveďte **prodej vánočních stromků**

VII. Za nedodržení povinností poplatníka stanovených touto smlouvou byly smluvními stranami sjednány tyto sankce jako smluvní pokuta:

Za nedodržení povinností stanovených v článku II. až III. a V až VI. této smlouvy je poplatník povinen uhradit správci poplatku smluvní pokutu ve výši 1000,-Kč za každý 1m² a započatý den prodloužení.

VIII. Účastníci této smlouvy po jejím přečtení prohlašují, že skutečnosti v ní uvedené odpovídají pravdě, že její sepsání a podepsání je projevem jejich pravé a svobodné vůle vykonat povinnosti a respektovat práva ze smlouvy vyplývající a že plně souhlasí s jejím obsahem, který prohlašují za nesporný. Tato shodná konstatování stvrzují svými podpisy připojenými pod tuto smlouvu.



Smlouva uzavřena dne: 9.10.2023



správce poplatku



poplatník



Tento dokument byl schválen usnesením

Rady/Zastupitelstva města Rudná

č. UR-922-72/23 ze dne 2. 10. 2023

Záměr

viz čl. tohoto dokumentu, byl zveřejněn

na úřední desce Městského úřadu Rudná

dne a z úřední desky byl sejmut

dne; v této době byl rovněž

zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup

na internetové stránce města (v sekci „Úřední deska“).